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Na podlagi 83. in 84. elena Disciplinskega pravilnika IZS sprejetega na seji skupscine
 
IZS 15.06.2010, je senat disciplinske komisije v sestavi: Albin Luin,
 
univ.dipl.inz.str.- kot predsednik, Marko Pavlinjek, univ.dipl.inz.grad. in mag. Andrej
 
Nose, univ.dipl.inz.kern.tehnof-kot clana, ob sodelovanju zapisnikarice Anite
 
Podhraski, v navzocnosti nam. disc.tozilca Simona Furlana, univ.dipl.inz.str. in v
 
odsotnosti 
disciplinsk

pravilno vabljenega krsitelja 
i obravnavi dne 26.3.2012 sprejel naslednji : 

inz.stroj., po opravljeni 

S K L E P 

Krsitelj inz.stroj., pooblasceni inzenir , je na podlagi 
zahteve za uvedbo disciplinskega postopka pod st. KT 24-812011 z dne 23.1. 2012, 
modificirane dne 26. 3. 2012, kriv: 

ker je v februarju 2011, kot odgovorni projektant nacrta strojnih instalacij in 
strojne opreme, pcdpisal in potrdil vodilno mapo PGD dokumentacije 
st.025120 10, za pridobitev gradbeneza dovoljenia 711 zradnjo bioplinarne s 
pornoznimi objekti. investitorja . C" ,, za projektanta 

_ ; kljub temu, da s strani 
navedenega projektanta ni bil imenovan za odgovornega projektanta strojih 
instalacij in strojne opreme in kljub temu, da mu je bilo z odlocbo Komisije 
za vpis v imenik IZS dne 26. 6. 2006 odvzeto pooblastilo za odgovorno 
projektiranje. 

Opisano ravnanje je v nasprotju z dolocilorn 1. in 2. odstavka 45. elena ZGO-l, ki 
doloca:« projektant, ki prevzame v izdelavo projektno dokumentacijo, mora za vse 
nacrte, ki sestavljajo projekt, imenovati odgovorne projektante; odgovorni projektant 
je lahko posameznik, ki je pri pristojni poklicni zbornici vpisan v ustrezni imenik in 
ima po koncanem studiju za pridobitev visoke strokovne izobrazbe najmanj 7 let 
delovnih izkusenj pri zahtevnih objektih na podrocju projektantskih storitev«, v zvezi 
z dolocilom 2. elena Kodeksa poklicne etike clanov Inzenirske zbornice Slovenije:« 
inzenirji lahko opravljajo Ie tiste storitve za katere imajo ustrezno izobrazbo in 
ustrezna pooblastila« in 5. clenom kcdeksa: « inzenirji so dolzni pri svojem delovanju 
spostovati akte zbornice in sklepe njenih organov.« Opisano ravnanje storjeno 
namenoma predstavlja krsitev po 25. tocki 10. elena Disciplinskega pravilnika IZS 
(ce elan zbornice izdela dokumentacijo ali opravlja druga dela in storitve za katere ni 
pooblascen), zato se mu na podlagi 17. in 19. elena Disciplinskega pravilnika IZS 
izrece disciplinski ukrep »zacasni izbris iz imenika za cas enega leta«. 

Krsitel] je dolzan na podlagi 90. elena Disciplinskega pravilnika lZS, v roku 15. dni 
po pravnomocnosti tega sklepa, placati stroske disciplinskega postopka v znesku 
500,00 EUR na poslovni racun IZS pri NLB d.d. st.: 02010-0257597531. 

Transakcijski racun: I · , 38610)1 547 33 33 51!.2 ·' Inzenirska zbornlca Siovenije 02010-0257597531 pri NLB bank i. . , 386\0)1 5473 3 20 l'.i0 7iJU \ Jarska cesta lOb. 03100-1000014228 pri 5KB banki (,) 9flS : izslCl izs.si 1000 Ljubl jana. 5lovenija Identilikacijska slevilka za DDV: 5146 794093 I www.izs.si 
Mal icna slevilka : 1190580 



Obrazlozitev: 

Oisciplinski tozilec IZS je v zvezi z izdelavo projektne dokumentacije za zradnjo 
Bioplinarne s pornoznimi objekti investitorja . in po 
opravljenem informativnem razgovoru s krsiteljem, dne 23. 1. 2012 vlozi) zahtevo za 
uvedbo discipJinskega postopka, v kateri ocita krsitelju, da je brez pooblastila kot 
odgovorni projektant strojnih instalacij v februarju 2011 potrdil in podpisal nacrt 
strojnih instalaci] v POD dokumentaciji st. 025/2010; stern dejanjem je krsil dolocilo 
1. in 2. odstavka 45. elena ZOO-I.
 
Krsitelj je na informativnem razgovoru in v svojih odgovorih na zahtevo za uvedbo
 
disciplinskega postopka ocitano dejanje priznal in ga obzaloval,
 

V dokaznem postopku je senat disciplinske kornisije pregledal: odgovore krsitelja na 
zahtevo za uvedbo disciplinskega postopka z dne 10. 2. 2012, 2. 3. 2012 in dopis 
krsitelja brez datuma, kot odgovor na dopis disc.tozilca z dne 22. I I. 2011, 
pravnomocno gradbeno dovoljenje z dne 14. 3. 2011 izdano s strani UE Murska 
Sobota, izpis iz vodilne mape POD dokumentacije st. 025/2010 iz februarja 201 I, 
odlocbo kornisije za vpis v imenik IZS st. 216/S-0287/06/ES-RO z dne 26. 6. 2006, 
zapisnik informativnega razgovora pri disciplinskem tozilcu z dne 17. 1. 2012. 

Iz vodilne mape POD dokumentacije st. 025/2010 iz februarja 2011 je razvidno, da se 
je krsitelj predstavil kot odgovorni projektant strojnih instalacii in s svojir» ~"r1nisom 

potrdil izdelavo projekta strojnih instaiacij za projektanta 
. Iz odlocbe Komisije za vpis v imenik rzs z dne 26. 6. 2006, ki je postala 

pravnornocna 14. 6. 2006, je razvidno, da je bilo krsitelju odvzeto pooblastilo za 
odgovorno projektiranje, v veljavi pa je ostalo pooblastilo za odgovorno vodenje del 
in odgovorno nadziranje. 
Iz ugotovljenega dejanskega stanja je razvidno, da je krsitel] krsil dolocilo I. in 2. 
odstavka 45. elena ZOO-I, ki doloca:« projektant, ki prevzame v izdelavo projektno 
dokumentacijo mora za vse nacrte, ki sestavljajo projekt imenovati odgovorne 
projektante, odgovorni projektant je lahko posameznik, ki je pri pristojni poklicni 
zbornici vpisan v ustrezni imenik in ima po koncanern studiju za pridobitev visoke 
strokovne izobrazbe najmanj 7 let delovnih izkusenj pri zahtevnih objektih na 
podrocju projektantskih storitev.« Krsitelj predpostavke formalne strokovne 
izobrazbe ni izpolnjeval in ni izpolnjeval pogojev za odgovornega projektanta po 228. 
clenu ZOO-l, kar je ugotovila Komisija za vpis v imenik z dolocbo st. 2I6/S­
0287/06/ES-RO z dne 26.6.2006. 

Krsitelj je s svojim ravnanjern krsi] dolocilo 2. elena Kodeksa poklicne etike cianov 
IZS, ki doloca, da so inzenirji osebno odgovorni za svoje delo in morajo izpolnjevati 
svoje obveznosti s skrbnostjo in prizadevnostjo tel' da morajo spostovati in pravilno 
uporabljati veljavne in splosno sprejete standarde, norme in pravila stroke, po katerih 
se ravnajo pri opravljanju svojega poklica in pri storitvah, ki so jim zaupane in da 
lahko opravljajo Ie tiste storitve, za katere imajo ustrezno izobrazbo in ustrezna 
pooblastila in dolocilo 5. elena kodeksa, ki doloca, da so inzenirji dolzni pri svojem 
delu spostovati akte zbornice in sklepe njenih organov. 

2 



Ravnanje krsitelja pomeni disciplinsko krsitev po 25. tocki 10. elena Disciplinskega
 
pravilnika IZS, ki doloca: » disciplinsko krsitev stori clan zbornice, ce izdela
 
dokumentacijo ali opravlja druga dela ali storitve za katere ni pooblascen.«
 

Krsitelj je ocltano dejanje storil namenoma, kot to dejanje opredeljuje 12. clen
 
Disciplinskega pravilnika IZS, ki doloca : « clan zbornice naklepno krsi svoje
 
dolznosti kadar se zaveda, da zaradi njegovega dejanja ali opustitve lahko nastane
 
prepovedana posledica, pa privoli v njen nastanek oziroma dopusti njen nastanek.«
 
Krsitelj je v svojem pismenem zagovoru pojasnil, da se je vseskozi zavedal
 
protipravnosti svojega ravnanja, da paje menil, da to njegovo dejanje ne bo odkrito.
 
Glede na ugotovljeno dejansko stanje krsitve in ugotovljeno krivdno ravnanje
 
krsitelja, je senat ob upostevanju otezevalnih okoliscin, to je nagiba iz kateregaje bila
 
krsitev storjena in stopnje krsitve kodeksa in olajsevalnih okoliscin, to je priznanja
 
storitve ocitane krsitve in obzalovanje krsitelja za to ravnanje, izrekeJ disciplinski
 
ukrep » zacasni izbris iz imenika rzs za cas J leta«.
 

Ker je krsitel] spoznan za krivega, je senat disciplinske komisije skladno s 90. cl.
 
discipJinskega pravilnika krsitelju prisodil, da mora IZS povrniti stroske
 
disciplinskega postopka v visini 500,00 BUR; v stroske so vsteti stroski
 
predhodnega disciplinskega postopka v visini J00,00 BUR, stroski obravnave pred
 
senatom disciplinske komisije v znesku 350,00 BUR in administrativni stroski v
 
znesku 50,00 BUR.
 

Pravni pouk:
 
Zoper ta sklep je dopustna pritozba v roku 15 dni po vrocitvi na disciplinsko sodisce
 
rzs. Pisna pritozba se naslovi na senat disciplinske komisije v dveh izvodih. Pravico
 
do pritozbe imata krsitelj in disciplinski tozilec.
 

V Ljubljani, dne 3.4.2012 
Predsednik senata disciplinske komisije 

Albin Luin, univ.dipl.inz.str. 

Sklep prejmejo: 
, s priporoceno postno posiljko
 

nam.disc.tozilca Simon Furlan, univ.dipl.inz.str.
 
disc.tozilec Boris Kocjan, univ.dipl.inz.el.
 
evidencna sluzba IZS, po pravnomocnosti sklepa
 
financno racunovodska sluzba IZS, po pravnomocnosti sklepa
 
arhiv disc.komisije ;
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